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学校教育に関するアンケートの結果について 

１月にお願いいたしました学校教育に関するアンケートについて、335 名の保護者の皆様にご協力をいただき

ました。誠にありがとうございます。生徒にも同様の内容でアンケートを実施しましたので、その結果も併せてお知

らせいたします。各項目において、４：「思う」、３：「おおむね思う」、２：「あまり思わない」、１：「思わない」の中から

該当するものを選んで、回答していただきました。その中で「思う」、「おおむね思う」の合計が全体の何％を占め

たかを以下に表しました。 

 
評 価 項 目 

「思う」「おおむね思う」の合計 

保護者 生徒 

１ 生徒は、授業に対して意欲的に取り組んでいる。 89.0 92.4 

２ 生徒は、得意なことを伸ばしたり、疑問はすぐに解決したりして、進んで学習に取り組んでいる。 73.7 87.6 

３ 生徒は、友人との対話を大切にし、良好な友人関係を築き、共に高め合っている。 94.0 95.3 

４ 生徒は、自分の役割を自覚し、やりがいを感じながら学校生活を送ることができている。 85.1 93.0 

５ 生徒は、行事に対して前向きに取り組んでいる。 96.7 90.7 

６ 生徒は、あいさつや身なりを始めとして、学校での生活習慣が身に付いている。 95.8 94.3 

７ 先生は、いつでも質問に答えてくれたり、相談にのってくれたりする。 89.3 92.9 

８ 先生は、生徒に対して適切な指導を行っている。 82.7 95.6 

９ 学校は、保護者会や学年通信などで、生徒の学校での様子を丁寧に伝えている。 88.1 97.3 

10 学校は、緊急時の行動を始めとして、生徒が安全に生活できるように指導している。 89.0 96.2 

○ 今年度は、ほとんどの行事を感染症予防対策の規制もなく、行うことができました。行事を通して、良好

な友人関係を築いたり、委員会や係の仕事に責任もって取り組んだりする生徒の姿をたくさん見ました。

その結果として、学校評価の項目３、４、５において高い評価を得ることができたと思います。 

○ 生徒はどの項目も高く評価し、昨年度から上がった項目が多くありました。項目８については昨年度から

5.5 ポイントも上がりました。しかし、保護者の評価のうち項目１、２、８、９、10 が昨年度よりも約１～３ポイン

ト低い評価になりました。これは、生徒が一生懸命に取り組んでいることや満足していることが、保護者へ

十分に伝わっていないと考えられます。各種たよりの内容や配信方法を見直し、ご家庭に校内の様子が

より伝わるようにしていきたいと思います。 

《記述された意見より》 

多くの保護者の皆様から感謝の言葉をいただき、職員一同、励みになりました。また、ここ数年、本校では

校則の見直しを行っております。その取り組みに対して好意的なご意見やご感想をいただいております。本

校の教育活動にご理解をいただき、感謝申し上げます。 

今回、昼食時間を延ばすことを望まれるご意見を複数いただきました。同じ頃、生徒議会でも同様の意見

が議題として取り上げられました。今後も校内で協議を重ね、現状の見直しと改善を進めていこうと思います。

また、本校の教育活動の現状を心配されるご意見もありました。皆様からいただいた貴重なご意見を真摯に

受け止め、今後の滝ノ水中学校の教育活動に生かしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

世帯配付 


